

SLOVENSKI GOSPODAR

Izhaja vsako sredo.
Cene: Letno Din 32.—, polletno
Din 16.—, četrtletno Din 9.—, ino-
zemstvo Din 64.—.
Poštno-čkovni rač. 10.603.

LIST LJUDSTVU V POUK IN ZABAVO

Uredništvo in upravništvo: Maribor, Koroška 5.
Telefon 2113.

Cene inseratov: cela stran
Din 2000.—, pol strani Din 1000.—,
četrt strani Din 500.—, 1/8 strani
Din 250.—, 1/16 strani Din 125.—.
Mali oglasi vsaka beseda Din 1.—.

Volitve v senat.

Prihodnjo nedeljo, 3. februarja, so nadomestne volitve za senat. V dravski banovini sta vloženi dve kandidatni listi. Nosilec 1. kandidatne liste je:

1. **Franč Žebot**, novinar in bivši narodni poslanec v Mariboru;
2. **kandidat je Janez Štrcin**, posestnik in predsednik občine Komenda (Kranjsko);
3. **kandidat je Martin Steblovnik**, posestnik in predsednik občine Šmartno na Paki (Savinjska dolina).

Namestniki so:

- Štefan Litrop**, posestnik, predsednik občine Turnišče (Prekmurje);
Jožef Burgar, poljedelec, predsednik občine Trboje (Kranjsko);
Alojz Mihelčič, posestnik, Breg pri Celju.

To kandidatno listo je okrožno sodišče v Ljubljani **razveljavilo**, ljubljansko apelacijsko sodišče na **pritožbo vlagateljev** pa v četrtek, 24. januarja, **potrdilo**. Žebotova kandidatna lista je

torej kot z zakonskimi predpisi povse skladna od sodišča potrjena ter je popolnoma veljavna.

Druga kandidatna lista vsebuje te-le kandidate: 1. Dr. Drago Marušič, 2. dr. Albert Kramer, 3. Ivan Pucelj. Navedba imen kandidatov na obeh kandidatnih listah dokazuje, da je Žebotova kandidatna lista pristno in čisto kmetška in ljudska. Predstojnikom občin, osobito kmetijskih občin, ni šele treba povedati, za katero listo bodo 3. februarja oddali svoj glas.

Kandidati za volitve v senat:



Franjo Žebot



Janez Štrcin



Martin Steblovnik

Katolicizem in narodnost.

Katolicizem je splošna, vesoljna ideja, narodnost pa posamezniška. Ali ni med obema nasprotje? Mar ni katoliška ideja protivna narodnosti? Sovražniki katolicizma kajpada tako nasprotstvo poudarjajo ter katoliško cerkev kot narodnostnim težnjam protivno naločujejo. To delajo zlasti takšni ljudje, ki verskih idej nimajo ter hočejo svojo lastno moralno manjvrednost povrednotiti z narodnostnim načelom, ki ga obdajajo z nekakim verskim in božanstvenim sijajem. Liberalci in naprednjaki so bili od nekada v tem veščaki,

da svoje osebne in strankarske težnje predstavljajo kot zahtevke narodnosti. Kdor je bil ali je političen nasprotnik lažnjivega liberalizma in laži-naprednjaštva, se naločuje in zasramuje ne samo kot narodnostno mlačen in nezanesljiv, marveč tudi kot nasprotnik narodnostne ideje. Nedavno je nekdo se upal v naši javnosti spregovoriti besedo o tem, da je napredna ideja (to je ideja laži-liberalizma in naprednjaštva) najtrdnjša opora narodnostne ideje.

Vajeni smo že laži in klevet o tako-

zavnem klerikalizmu, ki je baje absolutno nerodoljuben. O slovenskem katolicizmu — saj klerikalizem v ustih liberalca, naprednjaka in socialističnega pomenja nič drugega nego dosledno, v vseh življenjskih panogah izvedeno katolištvo — je zgodovinsko dokazano, da je bil najtrdnjša opora slovenske narodnosti. Brez slovenskega katoliškega duhovnika bi bila slovenska narodnost že davno propadla ter izginila s sveta, pokopana od samogoltno-sebičnega liberalstva in naprednjaštva, ki je nesposobno za velike žrtve, ki jih zahteva ta borba za obstanek naroda. Tistim začasnim »narodnim« ptičem, ki po-